

**Van:** [REDACTED]  
**Aan:** [REDACTED]  
**Onderwerp:** update inhalen achterstanden  
**Datum:** woensdag 20 januari 2021 22:41:21  
**Bijlagen:** [Corona claim kt en mlt 19 jan \[REDACTED\].DOCX](#)  
[Corona 20210119.ppt](#)

---

Hoi!

Even een update, want er gebeurt veel.

Eerst het goede nieuws: [REDACTED] (trainee bij VO) gaat ons helpen. Heel fijn, [REDACTED] Loop vanaf nu maar gewoon mee als t kan. We zullen je uitnodigen voor onze overleggen, en @ [REDACTED] wil je haar toevoegen aande groepsapp. En in de bijlage vind je de basisnotitie. Ook zit de presentatie voor de beleidsstaf in de bijlage. Dan ben je grotendeels bij. Is ook handig voor de anderen.

Dan proces:

- Morgen is dus beleidsstaf waar iig [REDACTED] en ik aanschuiven.
- Daarna is er van 11.15-11.45 een bijeenkomst bij de minister, met schoolleiders over kansengelijkheid irt corona, georganiseerd door GKA. Mss wisten [REDACTED] en [REDACTED] dit. Maar 1 van ons kan aanschuiven. Wie wil? Is wel nuttig. Ik heb de webex (zie hieronder de mailwisseling).
- Van 12-13 nog ruimte in de handig om de sessie van vrijdagochtend voor te bereiden: doel is check op feiten, aanvullingen, concretisering (getallen nodig!!!), en mss lijst met uitzoekpunten. Laatst slag op de notitie ook. Die we dan rondsturen. Help even herinneren dat we deze ook naar de VO en poraad sturen, naar de vier andere departement (zie vrijdag) en naar MBO/HO.
- En we hebben ook nog van 14-15 een moment staan. Even kijken of t allemaal nodig is. We moeten ook input geven aan de kamerbrief.
- Dan is er om 16u nog een overleg bij [REDACTED] waar [REDACTED] en ik voro uitgenodigd zijn.

Vrijdag:

- Op verzoek van [REDACTED] van 9-10.30 nog vervolgoverleg met e G4. Ik denk dat we hen ook onze notitie moeten toesturen morgen. Ik zit daar iig bij. Maar iemand anders ook graag nog!
- Onze eigen sessie van 11-12.30.
- Daarna conclusies trekken met [REDACTED] [REDACTED] en iig [REDACTED] en ikzelf, maar anderen mogen ook. Ook ivm het AO van maandag.
- Daarna nog overleg met EZ, FIN, SZW en VWS met iig [REDACTED] en mijzelf. Dit is op directorenniveau. [REDACTED] van F doet mee, en ik ga nog FEZ uitnodigen.
- En we proberen ondertussen ook nog op die dag PO en voorraad nog tespreken.

Doel van vrijdag is voldoende vertrouwen in de inhoud om het ao voor te bereiden. Parallel loopt ook verzoek van de minister om deze week nog een brief uit te sturen.

Dan ook nog wat inhoud:

- Ik heb vandaag met de VOraad gesproken:
  - o Denk niet teveel in alleen achterstanden (framing).dat werkt demotiverend.
  - o Let op inspectietoezicht. Scholen niet onrechte afrekenen. Dit speelt ook in PO, dus dit gaan we nog breder met inspectie bespreken. Soms ook broodje aap, en dan kan goede communicatie helpen.
  - o Maak onderscheid tussen groepen (deze wij ook al)
  - o Illusie te denken dat nu achterstand ingehaald kan worden.
  - o Nu extra geld is niet hulpzaam, wekt zelfs verkeerde verwachtingen, want er is geen menskracht.
  - o Idee van fimpjes over examenstof viel goed. (is [REDACTED] mee bezig).

Dit is beeld wat ik heb . het is heel veel, laten we met elkaar kijken wat er kan en wie wat kan oppakken. Dan komt alles goed☺.

Gr [REDACTED]

---

**Van:** [REDACTED]

**Verzonden:** woensdag 20 januari 2021 15:44

**Aan:** [REDACTED]

**Onderwerp:** Re: bijeenkomst schoolleiders kansengelijkheid irt corona

Morgen 11.15 tot 11.45 via WebEx

Verstuurd vanaf mijn iPhone

Op 20 jan. 2021 om 15:42 heeft [REDACTED] het volgende geschreven:

Wanneer is t?

Verstuurd vanaf mijn iPhone

Op 20 jan. 2021 om 13:57 heeft [REDACTED] het volgende geschreven:

Hoi [REDACTED]

Zeker goed idee, hebben we ook al voorzichtig opgenomen in de voorbereiding van en met de schoolleiders. En wat betreft terugkoppeling en aansluiten, beide zaken zijn vanzelfsprekend akkoord.

Dus @ [REDACTED] kun jij (of een collega) aansluiten?

Vriendelijke groet,

[REDACTED]

---

**Van:** [REDACTED]

**Verzonden:** woensdag 20 januari 2021 13:52

**Aan:** [REDACTED]

**Onderwerp:** bijeenkomst schoolleiders kansengelijkheid irt corona

Ha [REDACTED] en [REDACTED]

Ik begrijp dat Arie morgen een gesprek met 5 schoolleiders heeft over kansengelijkheid en corona. Volgens mij een mooie manier ook om voor de iets langere termijn aanpak van achterstanden input op te halen (en meedenken/draagvlak te creëren). Ongetwijfeld hebben jullie dit al bedacht, maar wellicht handig iets breder terug te koppelen uit het gesprek of iemand uit het team van [REDACTED] en [REDACTED] te laten aansluiten?

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]

[REDACTED]

Ministerie van OCW

Rijnstraat 50  
Postbus 16375, 2500 BJ Den Haag  
Email: [REDACTED]@minocw.nl

Secretariaat: [REDACTED] / [REDACTED]  
e-mail: [REDACTED]@minocw.nl  
Tel: 06-[REDACTED]/06-[REDACTED]